

EBÖSSZEÍRÁS

Hévízen 2024. évben

Tisztelt hévízi Ebtartók, kedves Gazdik!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglaltak szerint, az önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Hévíz város közigazgatási területén tartott ebek összeírására **2024. november 15. – 2024. december 31.** közötti időszakban kerül sor.

Az adatszolgáltatás az „*Eb bejelentő lap*” kitöltésével teljesíthető.

Az „*Eb bejelentő lap*” elérhető a Hévízi Polgármesteri Hivatal honlapján <http://onkormanyzat.heviz.hu/kozerdeku/hirdetmenyek> vagy személyesen átvehető a Hévízi Polgármesteri Hivatalban (8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.).

Kérjük a városunk közigazgatási területén tartott kutyák Tulajdonosait/Tartóit, hogy az ebösszeíráshoz szükséges adatlapot töltsék ki, és azt legkésőbb 2024. december 31-ig juttassák el részünkre.

A kitöltött adatlapok benyújthatók:

- **személyesen** a Hévízi Polgármesteri Hivatal 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. főbejáratánál, az épület falán található külső postaládájába elhelyezve,
- **postai úton** a Hévízi Polgármesteri Hivatal 8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1. címezve,
- **elektronikusan** (szkennelve, aláírva) ebnyilvantartas@hevizph.hu e-mail címre megküldve.

Az ebek tulajdonosainak/tartóinak ebenként egy „*Eb bejelentő lapot*” kell kitölteni az eb oltási könyve alapján.

Szeretnénk felhívni a tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az ebösszeírás során az ebtulajdonosok- és tartók számára az adatszolgáltatás kötelező, ezáltal aki az adatszolgáltatási kötelezettségnek nem tesz eleget az állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető.

A korábbi ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatszolgáltatást teljesíteni, abban az esetben is, ha az adatokban nem történt változás.

Köszönjük szíves együttműködésüket és segítőkészségüket, hogy az adatlap megküldésével segítik munkánkat a jogszabályi kötelezettség teljesítéséhez.

Hévízi Polgármesteri Hivatal